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Stamp Duty is to be calculated on:

New Vehicles -    The total recommended RETAIL price
                             established by the manufacturer/
                             distributor including factory fitted 
                             options (ie: Power Steering - 
                             Auto Transmission - Air Conditioning 
                             ect.) Accessories such as tow bars - 
                             Louvres - protective fittings, are 
                             excluded.

Used Vehicles -  The RETAIL price paid - irrespective of
                             trade - in values.

Trucks -               Are to be assessed as a complete unit 
                             (ie: A cab/chassis fitted with a body or 
                             trailer).

                             In the event of vehicles being made up
                             of a new cab/chassis and having a used
                             body/trailer attached thereto (or vice-
                             versa) then a market value would be
                             required to be specified for the used 
                             portion of the complete unit.

Please note: In addition, Stamp Duty in respect of the 
policy of insurance is payable on an application to register 
a motor vehicle
at the following rate: $3 for each 12 months registration.
                                 $1.50 for each 6 months registration.

1 2 3

Value All Vehicles except
Tractors owned by
primary producers,

commercial vehicles 
and trailers.

Tractors owned by
primary producers and
commercial vehicles.M
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